

Афиша на октябрь

Аркауловская модельная библиотека

Игра «Так много тайн скрывает книга...»

В модельной библиотеке состоится литературная игра. Участникам предстоит возможность посоревноваться и узнать интересные факты из жизни книг и их авторов. Игра будет состоять из раундов «Загадочный конверт», «Знатоки классики», «Фамилия писателя», «Угадай героя произведения», «Литературные термины». Выполняя задания, участники смогут не только проверить свои знания, но и проявить лучшие качества: смекалку, эрудицию, находчивость, логическое мышление, умение работать в команде. За правильные ответы команды будут получать жетоны, подсчет которых в финале игры выявит победителей.

Ждем вас 15 октября. Ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/tak-mnogo-tayn-skryvaet-kniga>

Лаклинская модельная библиотека

Программа «День лермонтовской поэзии в библиотеке»

Октябрь как всегда проходит под знаком лермонтовской поэзии. Этот октябрь особенный: 210 лет со дня рождения великого русского поэта М. Ю. Лермонтова. К этой дате для читателей в библиотеке будет проведен литературный час, посвященный жизни и творчеству великого поэта. Ребята узнают о его пребывании на Кавказе, о том, как выражал он свои чувства восхищения Кавказом в литературных произведениях и в живописи, и графике.

Если бы Лермонтов не пошел по литературной стезе, то непременно стал бы прекрасным художником. В завершение мероприятия участники познакомятся с книжной выставкой «Великий сын России», на которой будут представлены произведения М. Ю. Лермонтова: стихи, поэмы, проза – целый литературный мир, созданный за столь короткий жизненный срок великим поэтом, где он признавался в любви к своему отечеству.

Приглашаем любителей поэзии 15 октября. Ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/den-lermontovskoy-poeziy-v-biblioteke>

Турналинская модельная библиотека

Программа «Культурный феномен»

Мем-игра «Культурный феномен». Благодаря мемам, которые переводят знаковые моменты известных книг и авторов в смешные или узнаваемые шутки, старые произведения начинают восприниматься по-новому. Участников ждет настольная игра, целью которой является подобрать литературный или классический мем для описания ситуации или отрывков из произведений Н.В. Гоголя, А.С. Пушкина., М.Ю. Лермонтова и др. Так же пройдет интеллектуальная игра «Пушкин`s party», посвященная творчеству А.С. Пушкина. Участникам мероприятия необходимо вспомнить произведение или героя из творчества Александра Сергеевича по ряду ассоциативных картинок.

Ждем вас на 15 октября. Ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/kulturnyy-fenomen>

Мурсалимкинская поселенческая библиотека

Встреча «Хлебу – почтение вечное!»

Хлеб – один из самых популярных продуктов в мире, поэтому неудивительно, что у него есть свой праздник – Всемирный день хлеба. На этом мероприятии подростки смогут узнать много интересного о различных и увлекательных профессиях, связанных с производством хлеба. Библиотекарь расскажет, какой путь проходит хлеб от зерна до нашего стола, какие профессии задействованы в этом процессе, какая новейшая техника используется и какие специалисты нужны для производства хлеба. Для участников будет организована книжная выставка «Хлеб всему голова» и выставка хлебобулочных изделий. В центре выставки будет стоять самовар, а рядом – ваза с колосьями.

Встреча состоится 15 октября. Ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/chas-interesnyh-vstrech-hlebu-pochtenie-vechnoe>

Центральная районная библиотека

Литературный час «Отчизны и времени сын»

Ко дню рождения башкирского поэта и писателя Мустая Карима районная библиотека проведет литературный час «Отчизны и времени сын». В ходе мероприятия дети узнают о поэте, философе, драматурге, о его богатом творческом наследии, о человеке удивительной нравственной чистоты и скромности. Присутствующие ознакомятся с его произведениями «Таганок», «Долгое-долгое детство».

Библиотекарь познакомит учащихся с презентацией о жизни и творчестве, далее дети прочитают и прокомментируют отрывки из текста. В конце закрепят свои знания, ответив на вопросы викторины.

Ждем вас 15 октября. Ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/literaturnyy-chas-otchizny-i-vremeni-syn>

Турналинская модельная библиотека

Игра «Большие гонки»

Участников мероприятий ждут командные игры, состоящие из 2 этапов.

1 этап включает в себя интеллектуальные задания, и состоит из 5 раундов с разным количеством и сложностью вопросов на логику, знание современной и классической литературы, живописи и музыки. Участники узнают о малоизвестных фактах из жизни и творчества деятелей культуры.

2 этап включает в себя творческие задания, и состоит из 3 раундов. Участники проявят свои творческие и театральные способности, примерят на себя роль известных личностей и литературных персонажей, вспомнят известные фразы/цитаты героев экранизированных литературных произведений, напишут свои авторские миниатюры.

Игра пройдет 24 октября. Ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/bolshie-gonki-1>